

南雅新村雨檐塌落事故追踪

全市将集中排查危旧住房雨檐

相关情况将被录入房屋安全信息系统



工作人员对南雅新村雨檐进行检测。记者 张明强 摄

□记者 张明强

海曙区南雅街9弄26号雨檐塌落事故发生后，宁波市住建委高度重视，已积极指导海曙区房管处做好后续处置工作。与此同时，住建委要求下属房管部门近期对辖区内危旧住房类似雨棚（檐）、挑阳台等构件进行一次集中排查。据悉，塌落雨檐的检测鉴定报告昨日已完成，待部分细节完善处理后，将于11日提交给海曙区房管处。

塌落雨檐鉴定报告已完成

8日，记者从浙江省岩土基础公司获悉，南雅街9弄26号塌落雨檐以及其余25个类似雨檐的检测鉴定报告已经完成，目前仍有一些细节需要完善处理，预计下周一才能提交给海曙区房管处。

白云街道的陆书记称，雨檐塌落检测鉴定期间，又有住户向物业公司反映，自

将对全市危旧住房雨檐进行排查

知晓海曙区南雅街9弄26号雨檐塌落事故发生后，市住建委积极指导海曙区房管处做好后续处置工作。与此同时，住建委在近日也下发了《关于加强危旧住房安全排查整治工作的通知》，要求各地结合房屋安全常态化、网格化巡查以及房屋安全动态专业检测机制，近期对类似雨棚（檐）、挑阳台等构件进行一次集中排查，发现安全问题的要采取相应措施，确保安全，并将排查及处置的相关情况及时录入房屋安全信息系统。

根据第三方专业机构的

技术分析报告，南雅新村雨檐塌落主要原因是受拉钢筋受压区高度不足，保护层上部分混凝土变形开裂，造成渗水钢筋锈蚀，承载力下降，钢筋拉断。

对于南雅新村塌落雨檐的单元，市住建委将督促海曙区住建部门尽快修复。海曙区也已经建立了城镇住房综合保险机制，该加固资金将得到有效保障。

针对社会关注的类似海曙南雅新村的雨棚（檐）、挑阳台等构件的质量隐患担忧，住建委将加强指导各地强化安全巡查，及早发现问题，及时加固维修，确保房屋使用安全。

韩美决定在韩部署“萨德” 中方强烈敦促美韩停止反导系统部署进程

据新华社电 韩美军方8日上午在首尔发表联合声明称，由于“朝鲜的核武器及导弹威胁”，韩美决定在驻韩美军基地部署末段高空区域防御系统即“萨德”系统。对此，中国外交部表示强烈不满和坚决反对。

韩国国防部国防政策室室长柳济昇当天在联合声明发布会上说，朝鲜进行的核试验和近来一系列中程导弹试射行为严重威胁了包括韩国在内的亚太地区的安全和稳定，“韩美为保护韩国的安全和韩美同盟的军事实力做出了部署‘萨德’系统的决定”。

柳济昇称，在韩国部署“萨德”系统不针对任何第三国，只用于应对朝鲜的核与

导弹威胁，“‘萨德’系统有助于构建多层次导弹防御体系，有利于强化韩美同盟应对朝鲜导弹威胁的防御能力”。

韩美目前正在就部署“萨德”系统的细节进行紧密磋商。据韩国媒体报道，“萨德”系统部署地点最快有望于本月中旬公布，京畿道平泽、江原道原州以及庆尚北道漆谷都是备选区域。

中国外交部8日就美韩宣布在韩国部署“萨德”反导系统表示强烈不满和坚决反对。中国外交部说，此举无助于实现半岛无核化目标，不利于维护半岛和平稳定，与各方对话协商解决问题的努力背道而驰，将严重损害包括中国在内的本地区国家的战略安全利益和地区战略平衡。中方强烈敦促美

韩停止“萨德”反导系统部署进程，不要采取导致地区形势复杂化的行动，不要做损害中国战略安全利益的事情。

● ● ● 新闻背景

“萨德”系统

“萨德”系统可在大气层外拦截来袭的短程、中程弹道导弹，更重要的是，其X波段雷达能够迅速远距离探测到刚发射升空的弹道导弹，如果部署在韩国，可以成为美国东亚反导体系的重要一环。

美国国防部此前发布报告称，4套“萨德”高空反导系统加上7套“爱国者”低空反导系统可以覆盖韩国全境。

据新华社

英国将迎来第二位女首相

据新华社电 英国保守党两名女议员特雷莎·梅和安德烈娅·利德索姆在7日举行的党魁竞选第二轮党内议员投票中胜出。执政党新党魁将在二人中产生，英国由此注定将在撒切尔夫人之后出现该国历史上第二位女首相。

梅生于1956年，1997年开始成为议会下院议员，曾任保守党主席，在卡梅伦内阁中长期担任内政大臣，从政经验丰富。利德索姆生于1963年。她从政之前曾在伦敦金融城工作多年，2010年当选下院议员后，曾先后在英国财政部和能源与气候变化部任职。与梅相比，利德索姆从政资历相对较浅，但她以“崭新的开始”“崭新的领导力”作为自己的竞选口号，力图将劣势变成优势。

梅在“脱欧”公投前属“留欧”一派，但在公投结果公布后，她的立场转向“脱



特雷莎·梅

安德烈娅·利德索姆

欧”。梅在担任内政大臣期间，一直试图严控外来移民，在移民问题上措辞严厉，多次收紧移民和签证政策，提高外来移民赴英门槛。这在一定程度上有助于提升她在疑欧人士心中的形象和威望。

利德索姆则是“脱欧”公投

美国5名警察被狙击手射杀

据新华社电 2名狙击手7日晚在美国得克萨斯州北部城市达拉斯市中心开枪打死5名警察、打伤6名警察。

据当地电视台ABC13报道，达拉斯民众当晚在市中心举行游行，抗议美国路易斯安那州及明尼苏达州警察枪杀非洲裔美国人事件。但在当地时间晚上8时45分左

右，执勤的警察突然遭到不明身份的枪手开火袭击，造成11名警察死伤。

达拉斯警方证实了这起袭击事件，其负责人戴维·布朗在一份声明中表示，民众游行时，有2名狙击手在制高点突然向警方开枪射击。

目击者表示，枪击事件发生时，现场一片混乱，人们四处

逃散。全副武装的警察在直升机的支援下，正在市中心的酒店、餐馆、商店及居民楼进行搜索。

本月5日和6日，美国路易斯安那州和明尼苏达州先后发生警察枪杀非洲裔男子的事件，引发美国民众对警察暴力执法、种族歧视的愤怒。